BACCALAUREAT PROFESSIONNEL

MAINTENANCE DES EQUIPEMENTS INDUSTRIELS

- Session 2010 -

CORRECTION

MATHEMATIQUES

Exercice 1

1.1   f ‘ x  , x 
1.2   f ‘   , SYMBOL 180 \f "Symbol"\h    ,  
1.3  c’est un extremum car la dérivée est nulle (minimun)

1.4 ANNEXE

1.5 ANNEXE

1.6 ANNEXE

1.7  f  , m

Exercice 2

1. 

A1 = (2,0032+2,0272)SYMBOL 180 \f "Symbol"\h

 EQ \s\do2(\f(0,15;2)) = 0,30228

2.1 A30 = A1+29SYMBOL 180 \f "Symbol"\hr = 0,417816

2.2 S30 = 30SYMBOL 180 \f "Symbol"\h(0,30228 + 0,417816)/2 = 10,80

2.3. 10m2 donc il n’y en a pas assez.

Exercice 3

1.1 et 1.2         EQ \x\to(l) = 15 et  = 0,01 avec le tableau de l’annexe 2

2.1 
  EQ \x\to(l)- 2
  EQ \x\to(l)+ 2 = 15,03

2.2 98 lames dans l’intervalle [14,97 ; 15,03] donc 98% c’est OK

SCIENCES PHYSIQUES

1. Pa pompe = Pu moteur donc Pa pompe = 220 W

1.1. Le vérin !!

1.2. t =  EQ \s\do2(\f(l;v)) donc t =  EQ \s\do2(\f(280;14)) = 20 s

1.3. Q = 0,00785SYMBOL 180 \f "Symbol"\h0,014 = 1,1SYMBOL 180 \f "Symbol"\h10-4 m3/s

1.4. P = 17SYMBOL 180 \f "Symbol"\h105SYMBOL 180 \f "Symbol"\h1,1SYMBOL 180 \f "Symbol"\h10-4 = 187 W

3. Pa moteur = 220/0,9 = 244W

 =  EQ \s\do2(\f(Pu;Pa))=  EQ \s\do2(\f(187;244)) = 0,765

ANNEXE 1 (À rendre avec la copie)

MATHEMATIQUES
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ANNEXE 2 (À rendre avec la copie)

Exercice 1

Tableau de variation de la fonction f
	x
	-5                                      -2                                         0

	Signe de f ’x
	                                                            +

	Variation de f
	2,2                                                                 2


Tableau de valeurs de f

	x
	-5
	-4
	-3
	-2
	-1
	0

	fx
	2,2
	2
	1,88
	1,84
	1,88
	2


Exercice 2

Tableau statistique

	Largeur des lames xi (cm)
	Nombre de lames ni
	nixi
	nixi

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	Total
	
	
	


1,84
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